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MEGNYITÁSA PESTEN.
á Dana melleit, pompás fekvésű ujonépült
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megnyitásról easeaffel van síerencsénk a t. cs. köaónséget azon szives kéréssel értesíteni, i; 
hogy esen aj és nagyszerű vállalatot, mely a nagy szálloda minden kellékeit egyesítvén, a ji 
legfokozottcbb kényelmi igények szerint van berendezve, becses figyelmével és ajánlatával j 
támogatni szíveskedjék. — Mi igyekezni fognak, hogy lakás, konyha és pincze kérdi szer­
zett régi jó hírnevünket ne csak igazoljuk, hanem folyton emelhessük.
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Czukrászat megnyitása.

Alullxt bátor vadjuk tudatni, miszerint helyben a lipót­
városi váci úti Boulevardon, Brüll-féle házban 7. mm a. 
osnkráasdát nyitottam. Mintán Uatvérbaty.io), Kókler Hen­
rik k. udvari ezukrasznál, kinek óaztönzcaóre üzletemet kez­
dem, tii óren át möködtem, annyi Og’jiameretet szereltem, 
hofy képeinek ériem magamat e szakmában minden igény­
nek megfelelhetni. Midőn kcjjjea látogatásért esedezném, 
teljes tisztelettel vagyok

alázatos szolgája
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Száz év előtti sajtónk hasábjait 
sokféle vendéglátóipari híradás tar- 
kázza.

Az új Dunakorzó első luxusszállo­
dája, a Hungária, első nagyméretű 
és majd minden lapban megjelent 
reklámja után is, sokszor és a leg­
különbözőbb vonatkozásokban fog­
lalkoztatja a sajtót. Dísztermében 
nagy élet folyik: hol az orvostanhall­
gatók, hol a kereskedőit jak „tánevi- 
galmai”-ról szóló riport lát napvi­
lágot —, majd komoly beszámolóban 
értesülünk a „Nőképző Egyesület” 
itt tartott előadásairól (az elsőn Jó­
kai Mór olvas fel és Veres Pálné is 
elnököl). Az étterem lakomáiról 
résztvevőik személyéhez mérten 
cikkeket írnak a lapok: komoly 
tisztelettel Szigligeti Ede vagy más 
írók ünnepeléséről, különböző hang­
nemben a politikusok összejövetelei­
ről. A Borsszem Jankó például egy

pártközi ebédet figuráz ki: „ a párt­
fegyelmi felöltőket a ruhatárban kell 
hagyni” és „a felszolgáló kislányokat 
békeangyalkáknak öltöztetik”, — s 
karikatúra szerint kinek rőfnyi kol­
bász, kinek ír kacsont jut.
Ugyanakkor aben egyik
neves fehé ' .xedője Neu­
wirth tesz közzé nirdetést, hogy 10 
napig „eladást tart” az elsőemeleti
17-es lakosztályban.

Hosszú cikk harangozta be az „íz­
léses és célszerű” Erzsébet királyné 
Szálló előnyeit a Fővárosi Lapokban 
és több újságban. Ugyanakkor csak 
egy-két helyen megjelenő kicsi hir­
detés jelenti be a szintén belvárosi 
(Szervita-téri) Hotel Mihalek meg­
nyitását. Érdekes, hogy az előbbi ma 
is virágzik, utóbbinak nevét sem is­
merjük már.

A Margitszigeti Nagyszálló hallat­
lanul gyors építésének fázisairól
többször cikkeznek: 1872 elején kez­
dik, októberben újsághír jelenti be 
a tavaszi megnyitást és 1873 máju­
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Alulírott jéleoti u n. é. közónsógneV. 
Iioüv az ö saját házát, MrviU-tfr«n 7. 
■sim alatt szállodára alakította út és leg- 
pompiíabbaa berendezte.

Szoba ára: 1— .5 frt ‘>0 krig.

Mihalek F.,
szftlloda-riilajdouoB.

sában valóban a közönség rendelke­
zésére állnak a díszes, kényelmes 
szobák, „társalgási terem, kül- és 
belföldi lapok, naponta zene”. Viszont 
másik lapban panasz jelenik meg a 
felsőszigeti vendéglőre, hogy ételei 
közel sem olyan jók, mint amilyen 
díszes az étlap. Egyre nagyobb a 
parkírozott környezetben álló, félig 
nyílt vendéglátó helyek divatja. Hir­
det a Kiosk az Elipsen, Budán (meg­
nyitásakor a zenekar báró Mollinary 
sorezrede) — elkészült a gyönyörű. 
Hausmann építette Erzsébet-téri 
Kioszk is, melyet minden lap dicsér 
és ajánl.

A patinás régi szállók, vendég­
lők, kávéházak nem igen hirdetnek, 
úgyis elég ismertek. A Pilvax és a 
Kávéforrás eseményeit már az iro­
dalomtörténet jegyezte fel — de azért 
nem felejtik el azt sem, hogy a sze­
rény írózsebekre való tekintettel csak 
ez a kettő nem emelte 2 krajcárral 
a kávé árát. mint annak idején ezt a 
hírt az újságok hozták.

Egyik nagy kávéházi újságszenzá­
ció „egy párizsi dal-társulat” szerep­
léséről szól Privorszky Café Corso- 
iában. Néha kisebb helyeknek na­
gyok tollából jut cikk. Vas Gyúró 
álnéven ír Déldául igen humorosan 
Beöthy Zsolt a Hakli nevű budai 
kiskocsmáról. A főváros környékén 
is egyre több a szórakozó, pihenő­
hely: a Zugligeti Fáczánhoz címzett 
a legújabb.

Érdekes hirdetés az elegáns Kug- 
ler Henrik öccsének bejelentése: a 
Váci-úton nyit cukrászdát, ott hasz­
nosítja a bátyjánál tanultakat.

Befejezőül egy, a mához közel­
álló adat: a Magyarországi Munkáj­
úért megalakulását 1873-ban a/Be- 
leznay-kerthelviségben jelentették 
be. /

Konrádyné tlr. Gálos Magda


